

新華

中華總會館交代

(雲訊)全加中華總會館，於昨六日(星期四)下午八時，
召開全加各埠中華會館總代表大會，以加速商務之發展，造福僑衆，促進國民
外交。(1)黃監察常委致詞，語多勗勉，
說是屆得有多位青年，獲任職員，共同
工作，相信今後務當益加發展。旋
在熱烈掌聲中，結束此一簡單而隆重之
典禮，殿即舉行茶會，在茶會中，先後
發表贊成意見者，計有黃生元、許秉信
、李炳康、陳濟民、余蘇和、余勳平、
徐德昆、林漢華、許華生、關雲龍、黃
孔維、林樹榮、馬子文、馬立謙、鄭光
益、伍偉權、孫漢平、李矩悅等，對館
務之興革問題，曾廣泛交換意見，情感
交流，歡欣愉快，直至十時一刻，始行
散會。

又該總會館執委會，曾接馬常委榮
賜函，以前經報表事務繁冗，不能
兼任總會館執委會，僉以馬君熱心公益，
久任總會館執委會，僉以馬君熱心公益，
特賜正殷，特請歸以館務為重，打銷辭
意，經獲馬君俯就云。

文彊學校校務近訊

(雲訊)文彊學校五十四學年第
二學期，經過三日開始上課，上學期
期考為避免與西人學校考試時間衝突，
使學生得有充分時間溫習起見，特改在
本月十日舉行。又該校本期注重說話訓
練，除經常教授會話及演說外，並採用
錄音輔導辦法，定凡在家有
生。又聞於錄音輔導辦法，定凡在家有
錄音輔導者，可藉錄音帶傳授家庭學
生。又聞於錄音輔導辦法，定凡在家有
錄音輔導者，可藉錄音帶傳授家庭學
生。

雲埠達權社會議通告

(雲訊)沙埠達權社會，昨發動捐
助慰問金慰問岡州總會館被火災之儒胞
，邑僑捐助者計有：儒安總會廿元。廖
卓光美金十元。捐五元者有林英勵、曾
傳就、李奕燦、廖勤達、李昌炯、廖繼
唐、曾國雄、陳潤桓。四元者劉治、
宋英儉、廖烈影、曾傳炳、胡德輝。
三元者廖崇佑、林英傑、胡昭龍、唐樹
勤、李祐謙、陳華萬、林卓英、宋世廣
、吳澤光、余毓秀、二元者李偉愛、林
澤松、廖棟沂、恩平人鄭松信每二元。尚有捐
(連前捐二元共三元)。

代理燕捷

(雲訊)本埠台山寧陽會館實業部
者岑兆祥、岑其祥、廖全享、葉盛。三
元者蔣荷秀、林翰元二元、林岳蓋一元
(連前捐二元共三元)。

代理燕捷